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ОБСЯГ  ПРАКТИКИ 

Кількість кредитів  6 (180 год) 

Вид занять Кількість годин 
Лекції 0 

Практичні 0 

Самостійна робота 180 

 

Анотація: Науково-дослідницька практика  є обов’язковим компонентом 

освітньої програми для здобуття  освітнього рівня магістра з галузі знань 02 

«Культура і мистецтво» 023 «Декоративне мистецтво, образотворче мистецтво, 

реставрація». Практика проводиться протягом усього періоду навчання на 1 

курсі (тижневе навантаження 6 годин у вигляді самостійної роботи). 

Науково-дослідницька практика є одним із етапів практичної підготовки 

студентів і спрямована на закріплення і поглиблення теоретичних знань, 

практичних умінь і навичок, набуття досвіду самостійної роботи за 

спеціальністю, сприяє розвитку творчої ініціативи, спрямованої на вирішення 

конкретних завдань, пов’язаних з виконанням магістерської роботи.  

Пререквізити – вивчення дисципліни базується на курсах з основ 

наукового дослідження , опанованих на бакалаврському освітньому рівні. 

Постреквізити – в процесі вивчення цієї дисципліни здобуваються знання, 

уміння та навички, потрібні для  дисципліни «Методика  підготовки 

магістерської роботи», «Дипломне проектування». 

Мета науково-дослідної практики: оволодіння здобувачами вищої освіти 

сучасними       методами, формами організації досліджень в галузі, набуття 

студентами навичок самостійної дослідницької практичної діяльності; 

систематизація, закріплення й розширення теоретичних і практичних знань, 

умінь й навичок за фахом; уміння проводити наукові дослідження та творчо 

застосовувати отримані знання, формування на базі одержаних в інституті 

знань, професійних умінь і навичок для прийняття самостійних рішень під час 

конкретної                роботи. 

Виконання завдань науково-дослідної практики дозволяє розширити та 

систематизувати теоретичні знання, застосовувати набуті теоретичні знання у 

професійній діяльності, закріпити практичні навички роботи з науковою 

літературою, архівними матеріалами, музейними та польовими артефактами. 

Під час практики здобувачі закріплюють навички організації та планування 

експериментальних досліджень, формують здатність до наукового 

обґрунтування гіпотез та концепцій, поглиблюють здобуті навички і професійні 



умінь для подальшої самостійної професійної діяльності        згідно вимог стандартів 

вищої освіти. 

Під час практичної діяльності формуються та розвиваються наступні 

компетентності, закладені в освітній програмі  «Декоративне мистецтво» (ІК – 

інтегральна компетентність, ЗК – загальні компетентності, ФК – фахові 

компетентності):  

ІК. Здатність розв’язувати складні задачі та проблеми у галузі 

образотворчого мистецтва, декоративного мистецтва, реставрації творів 

мистецтва під час практичної діяльності або у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог.  

 

ЗК1. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК2. Вміння виявляти, ставити та розв’язувати проблеми. 

ЗК3. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК5. Здатність розробляти та керувати проектами. 

ЗК6. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК7. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ФК2. Здатність трактувати формотворчі мистецькі засоби як 

відображення історичних, соціокультурних, економічних і технологічних етапів 

розвитку суспільства. 

ФК 6. Здатність формувати мистецькі концепції на підставі проведення 

дослідження тих чи інших аспектів художньої творчості.  

ФК10. Здатність до організації та проведення науково-дослідної роботи 

у різних аспектах (історичний, теоретичний, практичний). 

 ФК11. Здатність до визначення ефективності та апробації сучасних 

теоретичних підходів та концепцій інтерпретації культурно- мистецьких 

феноменів і процесів. 

ФК12. Здатність володіти категоріальним апаратом, методологією 

сучасного мистецтвознавчого аналізу стилістичних течій та художніх творів; 

науковими принципами експертизи творів образотворчого мистецтва. 

       
  Очікувані програмні результати навчання: 

ПРН 1. Визначати, аналізувати і пояснювати історичні, культурологічні, 

соціокультурні, художньо-естетичні аспекти розвитку світового та українського 

образотворчого і декоративного мистецтва. 

ПРН 5. Критично осмислювати теорії, принципи, методи та поняття з 

різних предметних галузей для розв’язання завдань і проблем у галузі 

образотворчого та/або декоративного мистецтва. 



ПРН 7. Володіти фаховою термінологією, науково-аналітичним апаратом, 

проводити аналіз та систематизацію фактологічного матеріалу та методикою 

проведення наукових досліджень. 

ПРН 8. Визначати мету, завдання та етапи мистецької, реставраційної, 

дослідницької та освітньої діяльності, сприяти оптимальним соціально-

психологічним умовам для якісного виконання роботи. 

ПРН 10. Застосовувати у мистецькій та дослідницькій діяльності знання 

естетичних проблем образотворчого мистецтва, декоративного мистецтва, 

реставрації, основних принципів розвитку сучасного візуального мистецтва.  

ПРН 11. Володіти знаннями до визначення ефективності та апробації 

сучасних теоретичних підходів та концепцій інтерпретації феноменів культурно- 

мистецьких процесів.  

ПРН 12. Представляти результати діяльності у науковому та 

професійному середовищі в Україні та у міжнародному професійному 

середовищі. 

ПРН 13. Вибудовувати якісну та розгалужену систему комунікацій, 

представляти результати діяльності у вітчизняному та зарубіжному науковому і 

професійному середовищі. 

ПРН 14. Застосовувати методологію наукових досліджень у процесі 

теоретичного і практичного аналізу; дотримуватися принципів академічної 

доброчесності; узагальнювати результати дослідження та впроваджувати їх у 

мистецьку практику; виявляти практичні та теоретичні особливості наукової 

гіпотези. 

 

Зміст науково-дослідницької практики  
 

Завдання науково-дослідницької практики носять індивідуальний 

характер, пов’язаний з темою дослідження:  

у першому семестрі — здійснення інформаційного пошуку та опрацювання 

наукової літератури з обраної тематики (періодичною та монографічною 

науковою літературою, міжнародними інформаційними базами даних з 

новітніми дослідженнями у галузі культури та мистецтва); 

у другому семестрі — написання та підготовка до друку науково-

дослідницьких матеріалів, що презентуються на щорічній студентській науковій 

конференції (тези доповіді, стаття). 

 

Повноцінна реалізація закладених в основу програм практик головних 

завдань передбачає проходження студентами 3-х послідовних етапів роботи: 

початкового, основного, завершального.  

 

 



Етапи Зміст, основні завдання  

Початковий ознайомлення з силабусом науково-

дослідницької  практики; 

визначення з керівником індивідуального 

завдання та місця проведення практики; 

розробка календарного плану на період 

проходження практики та узгодити його з 

керівником; 

виконання  необхідних записів в щоденнику 

практики. 

 

 

Основний якісне, вчасне та повному обсязі виконання 

індивідуального завдання; 

збір та узагальнення інформації  згідно теми 

завдання практики; 

систематичний звіт керівнику практики про 

стан виконаних завдань; 

ведення щоденника практики. 

 

 

Підсумковий підготовка звіту про проходження практики; 

презентація результатів виконання 

індивідуального завдання. 

 

 

 
Індивідуальні завдання. 

Обов’язковою складовою проходження практики є індивідуальні завдання, 

як елементи практичної діяльності, що передбачають  самостійне практичне 

виконання наступних етапів згідно обраної теми магістерського дослідження. 

Орієнтовна тематика досліджень: 

1. Декоративне мистецтво в сучасному архітектурному середовищі: 

житловий, громадський інтер’єри. 

2. Національна основа у виробах сакрального призначення. 

3. Синтез образно-пластичних методів проєктування у колекціях(серіях, 

ансамблях) одягу/аксесуарів. 

4. Авторські інновації у виробах ужиткового призначення. 

5. Національно-патріотична тематика у сучасних творах декоративного 

мистецтва. 

6. Інтерпретація традицій українського народного мистецтва в сучасних 

мистецьких творах. 

7. Впровадження унікальних автентичних технологій народного мистецтва у 

професійнемистецтво. 

8. Синтез технік та технологій декоративного мистецтва як метод 

образотворення. 



9. Інновації в технологіях та техніках обробки матеріалів декоративного 

мистецтва. 

10. Художньо-стильова специфіка образотворення у техніках рельєфної та 

об’ємної пластики. 

11. Інтерпретація іконографії орнаментальних мотивів народного мистецтва та 

методи їх упровадження у творах декоративного мистецтва. 

12.  Малі архітектурні форми як елементи образного вирішення середовища. 

 

 Індивідуальні завдання, пов’язані з тематикою дослідження включають : 

- ознайомлення та аналіз наукової літератури; 

- збір артефактів; 

- робота в музейних фондах, архівах; 

- інтерв’ювання; 

- фотофіксація, описи технологічних процесів; 

- замальовки схем орнаментальних мотивів; форм виробів, декору тощо; 

- написання чернеток текстів науково-дослідницьких матеріалів. 

 

Бази практик. 
Базами практик науково-дослідницької практики можуть бути наукові 

бібліотеки, музеї, архіви, приватні збірки творів, майстерні професійних  

художників, народних майстрів. 

Оцінювання результатів практики. 
Підсумки практики посеместрово зараховуються під час екзаменаційної 

сесії. Практика вважається зарахованою за умови виконання всіх етапів 

індивідуальних завдань, визначених змістом практики. Підсумковий контроль 

передбачає наявність звітних документів, захист результатів практики. 

 Академічна доброчесність. 
Дотримання академічної доброчесності учасниками освітнього процесу 

регламентовано «Положенням про академічну доброчесність у КІПДМ ЛНАМ» 

http://kipdm.lnam.edu.ua/images/PDF/PUBLIC_INFORMATION/POLOZHENNIA/

Polozhennja_Pro_Akademichnu_Dobrochesnist.pdf  
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